



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA  
**OPĆINSKO VIJEĆE**  
KLASA: 021-05/16-01/7  
URBROJ: 2156/03-02-16-3  
M. Draga, 15. prosinac. 2016.

## Z A P I S N I K

sa 32. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,  
održane dana 24. studenog 2016. godine s početkom u 18.00 sati u Općinskoj  
vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7

Sjednicu je u 18.00 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Boris Škalamera, koji je pozdravio sve nazočne.

Zapisnik vodi: Viši stručni suradnik: Goran Pekić.

Viši stručni suradnik prozvao je vijećnike Općinskog vijeća te je utvrđeno da je na sjednici nazočno devet (9) od ukupno jedanaest (11) vijećnika. Vijećnik Ferucio Senčić pridružio se sjednici u 18.15 sati.

Sjednici prisustvuju sljedeći vijećnici: Kristijan Dražul, Nedeljko Dražul, Robert Marinac, Edvin Rutar, Jasenka Rutar, Ferucio Senčić (od 18.15 sati), Vanda Smolić, Boris Škalamera, Tin Armanda i Sanja Knapić.  
Odsutan je vijećnik Robert Dundara.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: Općinski načelnik: Ratko Salamon, dr.med., zamjenik općinskog načelnika: Rikardo Staraj, v.d. pročelnice: Silvija Vickić, viši stručni suradnik: Goran Pekić i komunalni redar: Robert Kosmić

Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da nije bilo primjedbi ni prigovora na predloženi dnevni red, te se sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra usvojenim slijedeći

### D n e v n i r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 31. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o izboru osobe za obavljanje komunalne djelatnosti poslova javne rasvjete – dekorativne rasvjete
3. Prijedlog Odluke o donošenju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Mošćenička Draga za razdoblje 2017.-2021.
4. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga
5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2015. godinu
6. Prijedlog II. Izmjena i dopuna proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu
7. Prijedlog II. Izmjena programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

8. Prijedlog II. Izmjena programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu
9. Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu
10. Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu
11. Prijedlog II. Izmjena programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu
12. Prijedlog II. Izmjena programa gradnje objekata komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu
13. Prijedlog II. Izmjena i dopuna plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu
14. Prijedlog I. Izmjena programa utroška prihoda od spomeničke rente za 2016. godinu
15. RAZNO

#### **Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 31. sjednice Općinskog vijeća**

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na zapisnik.

Na zapisnik s 31. sjednice nije bilo primjedbi te je predsjednik Općinskog vijeća dao na glasanje zapisnik s 31. sjednice Općinskog vijeća, te je jednoglasno donesena

**ODLUKA o usvajanju zapisnika s 31. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.**

#### **Ad. 2. Prijedlog Odluke o izboru osobe za obavljanje komunalne djelatnosti poslova javne rasvjete – dekorativne rasvjete**

U ime predlagatelja obrazloženo Odluku je iznio viši stručni suradnik Goran Pekić. Obrazlažući prijedlog odluke u bitnome je istaknuo kako je poziv za podnošenje ponuda upućen na tri adrese te kako je pristigla samo jedna ponuda i to od trgovačkog društva „TT. animacija“ iz Lovrana koja je ocijenjena kao uredna i potpuna.

Nakon navedenog izlaganja Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Vijećnicu Jasenku Rutar je zanimalo dali je netko provjerio cijene navedene u troškovniku s tržišnim cijenama.

Vijećnici je odgovoreno kako su proračunom za navedenu namjenu predviđena sredstva u iznosu od 45.000 kuna, a s obzirom na to da je pristigla ponuda bila unutar planiranih sredstava i da je pritom bila jedina, ista je i upućena na Vijeće na kojemu je da ju prihvati ili odbije.

Vijećnica Vanda Smolić je predložila da se ponuda prihvati ali da prilikom postavljanja rasvjete se javi da se ista postavlja kako bi se moglo dati sugestije, a ne da se ukrasi pobacaju bez nekoga reda.

Povela se rasprava u kojoj je sudjelovala većina Vijećnika koji su pritom iskazali nezadovoljstvo izgledom i kvalitetom dekoracije.

Općinski načelnik je odgovorio kako se ukrasi postavljaju na mjesta gdje je to tehnički moguće i da je nemoguće udovoljiti svim željama i sugestijama, da u navedenu cijenu ulazi i montaža i demontaža ukrasa i održavanje istih. Činjenica je da vizualno je to sve prosječno ali s obzirom na raspoloživa sredstva jednostavno bolje ne može.

Kako nije bilo više pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključio je raspravu i stavio je na glasanje „Prijedlog Odluke o izboru osobe za obavljanje komunalne djelatnosti poslova javne rasvjete – dekorativne rasvjete“, te je s osam (8) glasova ZA i dva (2) SUZDRŽAN donesena

**Odluka o izboru osobe za obavljanje komunalne djelatnosti poslova javne rasvjete – dekorativne rasvjete**

### **Ad. 3. Prijedlog Odluke o donošenju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Mošćenička Draga za razdoblje 2017.-2021.**

U ime predlagatelja obrazloženje Odluke je iznio viši stručni suradnik Goran Pekić. Obrazlažući prijedlog Vijećnike je u kratko upoznao s razlogom i svrhom donošenja Plana.

Nakon navedenog izlaganja Predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Vijećnike Kristijana Dražula i Nedjeljka Dražula je zanimalo u kojoj fazi je izrada registra nekretnina s kojom se je započelo.

Vijećnicima je odgovoreno kako se je započelo s popisivanjem nekretnina, kako su evidentirane nerazvrstane ceste i dio imovine koji Općina vodi u popisu dugotrajne imovine. Navedeni registar pored oznake čestice i grafičkog prikaza bi trebao sadržavati i procjenu vrijednosti nekretnine. Za veliki dio nekretnina se još uvijek rješavaju i imovinsko pravni odnosi što u velikoj mjeri usporava izradu.

Vijećnica Vanda Smolić je predložila da se izradi neka vrsta internog registra u kojem će biti evidentirane nekretnine bez njihove procijenjene vrijednosti, kao neka polazišna osnova za ubuduće.

V.d. pročelnice je objasnila kako Općina ima dvije aplikacije za unos nekretnina. Jedna od njih je baza parcela Općine u koju nije potrebno unositi vrijednost parcela. Prema njenim riječima morati će se osnovati komisija koja će utvrditi početnu vrijednost kvadrata zemljišta u pojedinom dijelu Općine.

Na navedeno je Općinski načelnik dodao kako je postupak izbora članova komisije složen iz razloga što se točno propisuje tko može biti član iste.

Kako nije bilo više pitanja predsjednik Općinskog vijeća zaključio je raspravu i stavio je na glasanje „Prijedlog Odluke o donošenju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Mošćenička Draga za razdoblje 2017.-2021.“, te je s devet (9) glasova ZA i jednim (1) glasom SUZDRŽAN donesena

**Odluka o donošenju Strategije upravljanja i raspolaganja nekretninama u vlasništvu Općine Mošćenička Draga za razdoblje 2017.-2021**

#### **Ad. 4. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga**

Predsjednik Općinskog vijeća obrazložio je navedeni prijedlog Odluke. U svom izlaganju upoznao je Vijećnike kako su predmet prodaje dvije nekretnine te je po završetku izlaganja otvorio raspravu.

Vijećnika Tin Armanda je zanimalo da li se obje čestice nalaze unutar građevinskog područja.

Vijećniku je odgovoreno kako se nalaze.

Vijećnica Vanda Smolić je tražila da se provjeri podmirivanje obveza prema Općini od strane potencijalnih kupaca.

Vijećnici je odgovoreno da će se navedeno izvidit.

S obzirom na to da više nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga“, te je jednoglasno donesena

#### **Odluka o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Mošćenička Draga**

#### **Ad. 5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2015. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. U svom izlaganju u bitnome je istaknula kako su sredstva sa stavke „Izgradnja dječjeg vrtića“ preraspodijeljena u druge projekte, i to projekt „Vodovod Golovik“ i projekt „Vodovod i kanalizacija na području aglomeracije Mošćenička Draga“

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu

Nakon kraće rasprave predsjednik Općinskog vijeća zaključio je raspravu i stavio na glasanje, „Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2015. godinu“, te je jednoglasno donesena

#### **Odluka o izmjeni Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2015. godinu**

#### **Ad. 6. Prijedlog II. Izmjena i dopuna proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. Na početku svog izlaganja upoznala je Vijećnike kako je vezano za navedeni prijedlog provedena javna rasprava s zainteresiranom javnošću te kako u tijeku rasprave nije pristigla niti jedna primjedba ili prijedlog. U daljnjem izlaganju detaljno je upoznala Vijećnike s predloženim izmjenama i dopunama.

Nakon navedenog izlaganja predsjednik Općinskog vijeća je otvorio raspravu.

Vijećnica Sanja Knapić upozorila je kako unutar stavke „Plan razvojnih programa“ postoje pogreške u izračunu.

V.d. pročelnice je odgovorila kako će se navedeno provjeriti i ispraviti.

Vijećnika Tin Armanda je zanimalo zašto je došlo do povećanja stavke reprezentacija.

V.d. pročelnice je odgovorila da je do navedenog povećanja došlo iz razloga što je u ovoj godini bilo otvaranje Eko muzeja i susret Načelnika i Gradonačelnika Primorsko-goranske županije te da nas još očekuje otvaranje vrtića.

S obzirom na to da više nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog II. Izmjena i dopuna proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu“, te su s devet (9) glasova ZA i jednim (1) glasom SUZDRŽAN donesene

## **II. Izmjene i dopune proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu**

### **Ad. 7. Prijedlog II. Izmjena programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. U svom izlaganju upoznala je Vijećnike s predloženim izmjenama.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu

S obzirom na to da nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog II. Izmjena programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu“, te su jednoglasno donesene

### **II. Izmjene programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu**

### **Ad. 8. Prijedlog II. Izmjena programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. U svom izlaganju upoznala je Vijećnike s predloženim izmjenama.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu

S obzirom na to da nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog II. Izmjena programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu“, te su jednoglasno donesene

### **II. Izmjene programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu**

### **Ad.9. Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. U svom izlaganju upoznala je Vijećnike s predloženim izmjenama.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu.

Vijećnik Kristijan Dražul je tražio pojašnjenje stavke „održavanje sportskih staza“

Vijećniku je objašnjenje dala v.d. pročelnice, istaknuvši kako se radi o održavanju, odnosno košnji postojećih staza s „OUT DOOR“ karte.

Vijećnika Edvina Rutara je zanimalo da li se planira izgradnja dodatnih biciklističkih i pješačkih staza.

Vijećniku je odgovoreno kako trenutno ima preko 50 km staza koje su označene i ucrtane te da je i trenutni broj staza možda prevelik jer njihovo održavanje košta.

Vijećnika Nedjeljka Dražula je istaknuo kako bi se i Park prirode Učka trebao više uključiti u održavanje staza koje se nalaze unutar istog.

S obzirom na to da više nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu“ te su jednoglasno donesene

**I. Izmjene programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu**

**Ad. 10. Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. U svom izlaganju upoznala je Vijećnike s predloženim izmjenama.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu

S obzirom na to da nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog I. Izmjena programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu“, te su jednoglasno donesene

**I. Izmjene programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu**

**Ad. 11. Prijedlog II. Izmjena programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. U svom izlaganju upoznala je Vijećnike s predloženim izmjenama.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu

S obzirom na to da nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog II. Izmjena programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu“, te su jednoglasno donesene

**II. Izmjene programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu**

**Ad. 12. Prijedlog II. Izmjena programa gradnje objekata komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. U svom izlaganju upoznala je Vijećnike s predloženim izmjenama.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu

Vijećnicu Jasenku Rutar je zanimala razlika između ove točke dnevnog reda i prethodne, osobito dio koji se odnosi na nerazvrstane ceste, razlika sanacija i dodatna ulaganja.

Obrazloženje Vijećnici je dala v.d. pročelnice, istaknuvši da u sanaciju ulaze manji radovi i oni se financiraju iz programa održavanja, a u dodatna ulaganja ulaze svi veći zahvati koji se financiraju iz programa gradnje.

S obzirom na to da nije bilo više pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog II. Izmjena programa gradnje objekata komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu“, te su jednoglasno donesene

## **II. Izmjene programa gradnje objekata komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu**

### **Ad. 13. Prijedlog II. Izmjena i dopuna plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. U svom izlaganju upoznala je Vijećnike s predloženim izmjenama.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu

S obzirom na to da nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog II. Izmjena i dopuna plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu“ te su jednoglasno donesene

## **II. Izmjene i dopuna plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu**

### **Ad. 14. Prijedlog I. Izmjena programa utroška prihoda od spomeničke rente za 2016. godinu**

Navedeni prijedlog Odluke u ime predlagatelja je obrazložila v.d. pročelnice Silvija Vickić. U svom izlaganju upoznala je Vijećnike s predloženim izmjenama.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je raspravu

S obzirom na to da nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća je zaključio raspravu i stavio na glasanje „Prijedlog I. Izmjena programa utroška od spomeničke rente za 2016. godinu“, te su jednoglasno donesene

## **I. Izmjene programa utroška prihoda od spomeničke rente za 2016. godinu**

### **Ad. 15. Razno**

U ime Općinskog načelnika v.d. pročelnice je iznijela mjesečni izvještaj o utrošku proračunske zalihe, za mjesec rujan.

Predsjednik Općinskog vijeća je utvrdio kako je Izvješće primljeno na znanje.

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je da se CD-i s tonskim zapisom s Vijeća više ne stavljaju u materijale za Vijeće. Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

Vijećnika Edvina Rutara je zanimalo kada će se pristupiti proširenju groblja Brseč  
Općinski načelnik je odgovorio kako je trenutno projekt u izradi

Zamjenik Općinskog načelnika vezano za prošlu sjednicu kada se je postavilo pitanje financiranja Lag-a, upoznao je Vijećnike s očitovanjem koje je dobio od Lag-a.

Zatim je upoznao Vijećnike kako je unutar „Riječke aglomeracije“ došlo do smanjenja sredstava svim jedinicama lokalne samouprave, pa tako i za tri projekta Općine.

I na kraju je obavijestio Vijećnike kako je dobivena građevinska dozvola za izgradnju prometnice Žuntarovo.

U 19.15 sjednicu je napustio zamjenik načelnika.

Općinski načelnik je tražio mišljenje Vijeća dali da se u ovom sazivu pokreću radnje oko donošenja Urbanističkog plana uređenja Draga, i ako da u kojem opsegu.

Obavijestio je Vijećnike o otvaranju vrtića te ih je sve pozvao na otvaranje istog.

Vijećnicu Vandu Smolić je zanimalo dali je doktorica dobila svu potrebnu dokumentaciju za preseljenje u novu zgradu te da bi preseljenje bilo poželjno.

Vijećnici je odgovoreno kako će se navedeno provjeriti.

Vijećnik Ferucio Senčić skrenuo je pozornost na problem koji nastaje prilikom obilnijih kiša na području „Slatine“ gdje se zbog neprohodnosti javljaju poplave.

Vijećniku je odgovoreno kako će se navedeno izvidit.

Vijećnicu Sanju Knapić je zanimalo u kojoj fazi je rješavanje problema čekaonice na županijskoj cesti Martina.

Vijećnici je odgovoreno kako je pribavljena dokumentacija kojom će se ići prema Hrvatskim cestama.

Vijećnicu Jasenku Rutar je zanimalo kada će biti isplata udžbenika i u kojoj fazi su Izmjene i dopune prostornog plana Općine Mošćenička Draga.

Na prvo pitanje v.d. pročelnice je odgovorila kako će isplata biti izvršena do kraja godine.

Na drugo pitanje Općinski načelnik je odgovorio kako se u mjesecu siječnju planira druga javna rasprava.

Vijećnika Tin Armanda je zanimalo na koji način će biti osigurana voda za golf terene u Brseču.

Općinski načelnik je odgovorio kako mu ne može odgovoriti na navedeno pitanje iz razloga što ne postoji gotov projekt, prema postojećoj studiji predviđene su dvije do tri akumulacije i mogućnost crpljenja iz mora.

Kako se više nitko nije javio za riječ Predsjednik Općinskog vijeća u 19.35 je zaključio 32. sjednicu Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

Zapisnik vodio: Goran Pekić, dipl.iur.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Boris Škalamera